

感恩抗疫期间社会各界帮助咸宁人民渡难关

董继宁向家乡捐赠抗疫主题国画作品

本报讯(记者 葛利利 陈志茹 吴青朋 张仰强)9月18日,著名画家、湖北美术馆原院长董继宁向咸宁市捐赠了四幅以抗疫为主题的国画作品,表达对抗疫期间社会各界帮助咸宁人民渡过难关的感恩之情。

当天下午,捐赠仪式在市博物馆举行,董继宁先生此次捐赠的四幅国画作品分别是《绿染潜山》《同气连枝》《铁骨铮铮太行山》《山河万里楚云天》。画作历时两个月完成,用以感恩回馈在抗击新冠肺炎疫情的关键时期,社会各界紧急调运重要物资

驰援咸宁市,帮助咸宁人民渡过难关的这份情谊。

市委常委、宣传部部长闫英姿对董继宁捐赠国画表示感谢。她说,作为从咸宁走出去的杰出艺术家,董继宁先生情系桑梓,德艺双馨,用个人贡献回馈家乡,用艺术成就服务人民。多年来,“董继宁美术馆”充分发挥文化资源优势,引领带动全市美术活动的开展,促进我市美术事业的创作发展,为咸宁文化繁荣、经济建设以及社会服务发挥了积极的推动作用。此次捐赠,充分展现了一位艺术

家博大的家国情怀。

据了解,这已经不是董继宁先生第一次向咸宁市捐赠国画作品了。去年8月,董继宁也曾向我市捐赠《浪漫咸宁》《温馨咸宁》《诗画咸宁》《美好咸宁》四幅鄂南山水画。而这次捐赠的以抗疫为主题的国画作品都将集中在咸宁市美术馆陈列展出,免费向公众开放。

(董继宁是咸宁人,中国著名画家、国画大师,长期从事中国山水画的创作、研究和教学,是中国当代著名画家之一。)

省生态环境执法监督局来我市

调研“执法+服务”工作

本报讯(记者 郭蓉 通讯员 覃治伟 明聪)9月18日,湖北省生态环境执法监督局一级调研员郭予峰赴通城县调研“执法+服务”工作,咸宁市生态环境局和通城县生态环境分局等有关负责人陪同调研。

在湖北三赢兴电子科技有限公司,调研组要求第三方环保公司专家技术团队要充分发挥技术优势,以“环境无小事”的高标准、高要求帮助企业做好“全身体检”,同时要充分发扬“店小二”服务精神,指导企业完成整改,做到一次性查清所有问题、一次解决所有问题、一次性化解所有环境违法风险,让企业永葆环保标杆企业“本色”,争做“正面清单”里的领头羊。

湖北平安电工股份有限公司是咸宁市2019年环境“执法+服务”活动服务对象企业,该公司环保总监李书武表示,2019年,市生态环境局“执法+服务”活动为企业提供了全方位的“体检”和“对症下药”整治服务,量身编制了《现场检查报告书》,帮助企业一次性完成了8个环境问题的整改工作。李书武说,“企业没花一分钱,就解决了所有环境后顾之忧,可以安心搞生产与发展了。”

座谈会上,郭予峰对2019年咸宁市生态环境局率先开展“执法+服务”活动,并取得了优异成绩和良好的社会反响表示充分肯定。要求生态环境执法部门逐步转变观念,牢固树立“在执法中服务、在服务中执法”理念,强化探索和研究,优化执法方式,让执法和服务两个一向非常对立的工作刚柔相济,完善融合起来,提高生态环境执法效能,让“店小二”服务精神在环境执法领域发光发热,助力“六保”“六稳”,推动经济高质量发展。

从严打击成品油市场非法经营行为

我市查处非法加油站(点)17个

本报讯(记者吴青朋 通讯员王波)9月17日,记者从市商务局召开的落实市安办督查反馈问题整改推进会上获悉,3个月来,我市查处非法加油站(点)17个,有效防止非法加油站(点)的“死灰复燃”。

自今年6月起,我市商贸领域排查整改安全隐患108处,其中:加油

站点隐患58处,商超、商业综合体隐患18处,农贸市场隐患20处,餐饮企业2处,其他隐患8处,对隐患企业下发整改通知书24份。查处非法加油站(点)17个,其中:取缔非法加油窝点4个,关停证照不全加油站(点)12个次,查处非法加油车6辆,查出捣毁非法油罐13个,查收柴油43.84

吨,处以罚金14.45万元。

据悉,我市商务系统根据全省全市的统一部署,按照“全覆盖、零容忍”的要求,认真对辖区范围内的加油站(点)进行全面的排查,特别是协同当地政府、相关部门,严打成品油市场非法经营行为,成品油非法经营的势头得到有效遏制。

咸安区举行烹饪技能大赛

本报讯(记者陈志茹 通讯员饶辉煌)9月18日,咸安区举行烹饪技能大赛暨十大美食评选活动,当日来自全区25名大厨齐聚一堂,大展厨艺。

当天上午9时许,大赛正式开始。参赛大厨动作娴熟,蒸、煮、炸、炒轮番上阵;刀功精细、摆盘造型美观、火候精准把控、雕刻栩栩如生。七彩珍珠圆、桔瓣鱼元、咸安宝塔肉、小厨娘酱猪手、小米金汤关刀鱼、麦酱烧排骨,一道道代表咸安特色的美味佳肴一一呈现,看得现场观众直呼精彩。

经过激烈角逐,来自香城名宴的宝塔肉、官埠桥镇的小厨娘酱猪手获得烹饪类第一名;浮山维也纳酒店的新一代鱼羊鲜获得烹饪类第二名;甘棠鱼馆的红烧甲鱼、横沟毛家饭店的毛家红烧肉、浮山维也纳酒店七彩珍珠圆获得烹饪类第三名。

据了解,本次活动立足于咸安饮食文化的传播与发扬,致力于打造咸安地方特色美食。



净滩行动

为助力创建全国文明城市工作,争做生态文明建设的宣传者和参与者,9月18日,咸安区向阳湖镇团委组织26名青年志愿者,在淦河沿岸笔峰塔流域开展“河”我一起,守护碧水——美丽中国·青春行动2020净滩行动。

行动中,志愿者们认真捡拾垃圾,并向沿河群众讲解水资源保护相关知识,同时对各类不文明行为进行及时劝导。此次行动持续2个多小时,不仅为游客提供了一个更加清洁的河滩环境,也倡导了环境保护理念。

(记者 王奇峰 通讯员 刘洁 阮紫薇)

市妇幼保健院

召开专题组织生活会 深入推进党风廉政建设



本报讯(记者 叶子 通讯员 陈建兰 吴翠)为加强支部建设,深入推进党风廉政建设,确保党支部战斗堡垒的作用和党员先锋模范作用发挥实效,9月17日下午,市妇幼保健院第二党支部召开了2020年党风廉政专题组织生活会,院领导班子成员以普通党员身份参加了会议。

此次专题组织生活会从学习“荆楚卫健清风行动”相关文件、观看创卫宣

传片“任有千难万险、坚定不移创建”、听取“党风廉政建设”专题党课、支部党员自我批评、弘扬新时代医疗卫生职业精神等几个方面展开,并在会前开展了征求意见、谈心谈话、对照检查等会前准备。

会上,该院支委成员主动带头,逐个就个人检视剖析问题进行发言,为支部党员起到了表率作用。所有党员就个人检视问题及整改清单开展批评与

自我批评、他人互评。全体党员实事求是,是非分明,敢于触及矛盾,深入查摆,互相之间找准“穴位”,直戳“麻筋”,增强了教育的感染力、渗透力。

市妇幼保健院相关负责人表示,今后他们将进一步增强党员干部党纪国法观念,增强树立正确的权力观、地位观、利益观的自觉性,营造良好的氛围,始终把纪律规矩挺在前面,让“党风廉政”深入每位党员心中。